
 

28 лютого 2018 року в актовій залі  інституту відбулись урочисті збори з 

нагоди двадцять другого випуску магістрів факультету публічного управління 

та адміністрування. 

На заході були присутні члени директорату, науково-педагогічні 

працівники, співробітники, випускники інституту, голови державних 

екзаменаційних комісій, керівництво регіональних та місцевих органів влади, 

випускники минулих років, серед яких: голова Громадської ради інституту, 

Герой України, почесний громадянин Одеської області та міста Одеси В.С. 

Філіпчук, керівник апарату Вінницької облдержадміністрації В.О.Бойко, 

керівник апарату Херсонської облдержадміністрації В.І.Клюцевський, 

начальник міжрегіонального управління Національного агентства України з 

питань державної служби В.І.Мельник, член Громадської ради інституту, 

громадський та політичний діяч, Почесний громадянин Одеської області та 

міста Одеси С.Р. Гриневецький, голова Федерації профспілок Одеської області, 

член Громадської ради інституту В.В. Буратинський. 

Для учасників заходу була представлена цікава танцювальна композиція 

«Україна» у виконанні народного ансамблю «Радість» (м. Одеса, дитяча група) 

та вокальна композиція «Край, мій рідний край!» у виконанні лауреата 

міжнародних конкурсів Олександри Таран.  

   Усього в 2018 році випускниками інституту стали 369 магістрів. Серед 

них – 51 випускник денної форми навчання за спеціальністю «Публічне 

управління та адміністрування»; за спеціальністю «Місцеве самоврядування» – 

18 випускників заочної форми навчання; за спеціальністю «Державне 

управління» – 33 – вечірньої, 210 – заочної та 57 випускників заочно-

дистанційної форм навчання. 48 випускників отримали дипломи з відзнакою.  

   Серед випускників інституту цього року – голови районних державних 

адміністрацій Гасаненко Т.В. (Голопристанський р-н Херсонської області), 

Ільченко С.П. (Білгород-Дністровський р-н Одеської області), Кузьміна О.П. 

(Братський р-н Миколаївської області), Салтиков В.М. (Каховський р-н 

Херсонської області) та голова Голопристанської районної ради Херсонської 

області Соловйов В.О. 

Шановні випускники, хочеться побажати всім Вам здоров’я, щастя, 

наснаги, нових творчих звершень, мудрих рішень, високих професійних 

досягнень, впевненості у своїх силах та кар’єрного зростання! 

 


